



Так можно описать любую страну нашего мира, ну а Малайзию особенно. Ибо она, с одной стороны, явно, стабильно и неустанно кипит злой, садистской социальной конфликтностью, из-за которой никак не развивается, а лишь в лучшем случае, делает вид, даже и не пытаясь культивировать созидание животворящего, реально ценного для жизни человека. Ну, а кроме того, или, с другой стороны, тут ещё и любят, то взвинтить накал официальных политических и тому подобных склок, то потом, сделать вид, будто ничего такого и не было, не происходило, несмотря на то, что ещё вчера малазийцы явно стремились всех убедить в том, что ситуация у них в стране, ну прямо кошмарная.

Такого рода бытность, причём, неважно какого государства, чётко указывает на то, что в нём правит народная психопатия, массы самых настоящих садистов-смертников, только и ждущих, как бы что, а заодно и кого, наиболее пафосно изгадить, замучить, и в итоге, конечно же, убить. Что выкинет эта толпа сумасшедших, само собой разумеется, ни к чему, кроме как к плохому неспособная стремиться, предсказать, ясное дело, невозможно. Зато искренне хочется пожелать, чтобы её в Малайзии, как и в других странах планеты, полностью не стало. Ибо это есть единственный путь выживания нормальной составляющей земного населения. Которое и без того замучено постоянно-периодически случающимися выходками массовых фанатов содомии, стало быть, мучительной смертности, наряду с этим будучи парализовано в отношении возможностей заниматься созданием всего того, что реально полезно, ценно для жизни человека, в плане заботы о ней о её благополучии. Ведь садисты ненавидят даже просто жизнь, не то, что её комфортабельный, красивый расцвет, а потому не допускают даже продуктивного общения о сотворении, чего бы то ни было на этот счёт!

Неизбежный слив садизма грядёт, при этом, о чём думает нормальный народ, кто поймёт?

Данная, стабильно сложившаяся по всему миру, а не только в Малайзии, ситуация, чем дальше, тем всё больше вызывает недоумение, раздражение и возмущение. Ведь жить-то невозможно, банально, нигде! Хуже того, явно тяготеющие к сливу садисты, всё чаще устраивают разного рода катастрофы, в будущем обещающие быть лишь всё более масштабными, разрушительными и вследствие этого, пугающими. И всё это на фоне того, что об организации нормального, соответственно, гетеросексуального,

нацеленного на уважительное созидание общества, по-прежнему нет никаких разговоров, будто бы ни оно одно единственное является путём спасения, ещё точнее, сугубо практического выживания для тех, кто именно этого и хочет! В свете чего, вообще непонятно о чём думают нежелающие умирать люди? Их пассивность в столь важном, по сути, единственно-ценном для них вопросе потрясает! Особенно, с учётом того, что она явно продиктована привычкой жить на авось, в надежде на то, что ситуация может быть как-то там сама собой улучшится. Вот уж им в этом плане не повезло... Ведь если сейчас ту же Малайзию чуть что так запросто колбасит от игр в политическое насилие, то что же будет твориться в этом государстве, когда тамошние содомиты толпами повалят конфликтовать и сливаться?